Муниципальная услуга «Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения (городского округа), охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории муниципального района «Ивнянский район» осуществляется в соответствии с:

– Конституцией Российской Федерации от 12 декабря 1993 года (Собрание законодательства Российской Федерации, 2009, № 4); 

 – Федеральным законом от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 26); 

– постановлением  Совета  Министров СССР от 16 сентября 1982 года № 865 «Об утверждении Положения об охране и использовании памятников истории  и  культуры» (Собрание постановлений Правительства СССР, 1982, № 26); 

 – Приказом Минкультуры СССР от 13 мая 1986 года № 203 «Об утверждении 
Инструкции 
о 
порядке 
учета, 
обеспечения 
сохранности, содержания, использования и реставрации недвижимых памятников истории и культуры»;  

– законом   Белгородской    области  от  13  ноября  2003  года  №  97  «Об объектах 
 культурного 
наследия 
(памятниках 
истории и 
культуры)  Белгородской  области» (Сборник  нормативных правовых актов Белгородской области, 2003, № 54);  

– Уставами муниципальных учреждений культуры; 

– иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Белгородской области, органов местного самоуправления Ивнянского района.

Данный перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги, подлежит обязательному размещению в сети Интернет на официальном сайте муниципального казённого учреждения «Управление культуры администрации муниципального района «Ивнянский район» Белгородской области» ivnyakultura.ru.
